3A0A4YUN C MTAPAMETPAMU




YpaBHEHNSA C napaMeTpamm
PelleHne ypaBHeHUM
HepaBeHcTBa C napameTpamu

PelleHne HepaBEHCTB



YpaBHeHMUSA C napameTpaMM
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B ypaBHeHUAX nHorga HekoTopblie

KO3 PULIMEHTBLI 3a4aHbl HE KOHKPETHbLIMM
yucnamu, a 0bo3HavyeHbl bykBamn. Takme OYKBbI
Ha3blBalOTCA NapameTpamu. [lpegnonaraercy,
YTO 9TU NapamMeTpPbl MOryT MPUHMUMATL Nto0ble
4YMCIOBbIE 3Ha4YeHus. Tak Kak napamMeTpbl MOryT
NPMHUMATL Jt0ObIE YNCNOBbLIE 3HAYEHUS, TO OOHO
ypaBHEHWE 3aaeT MHOXECTBO YpaBHEHUN Angd
BCEX BO3MOXHbIX 3HAYEeHUN NapamMeTpOB.




PewnTb ypaBHeHMe C napaMeTpoM — 3Ha4YUT ang
nboro 4onycTMMoro 3Ha4eHnsa napamMmeTpa HanTu
MHO>XXeCTBO BCEX KOpHEW 3a4aHHOro ypaBHEHUA.

OCHOBHOM MPUHUMN PELLEHNST NAapaMETPUNYHECKUX
ypaBHEHUN MOXXHO cpopMynnpoBaTh Tak:
Heobxoanmo pasbuTb 0bnacTb NUSMEHEHUSA NMapaMeTpa
Ha y4acTKu, Takme, 4YTo Npu N3MEHEHUN NapaMeTpa B
KaXXOoM M3 HUX MoslyvatoLnecst ypaBHEHUSA MOXHO
PELUUTL OOHUM 1N TEM Xe meTogoM. OTaenbHO AnS
KaXkOoro ydactka HaxoasaTcslt KOPpHU ypaBHEHUS,
BblpaXXEHHbIE Yepes 3Ha4YeHNs napameTpa.



JlnHenHoe ypaBHeHUe ax+b=c ¢ HeM3BEeCTHbLIM X MOXXHO
paccmaTpuBaTh Kak ypaBHeHue C napameTpaMM a, b, C.
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Ero pelwieHnem npu cz = O

KBagpaTHoe ypaBHeHue ax?+bx+c=o0 c
HEeN3BECTHbIM X MOXHO paccMaTpuBaTb Kak
ypaBHEHMe Cc napamMmeTpamu a, b, c

(a = 0)



PelweHune ypaBHeHUN C napameTpamm
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1. PewnTtb ypaBHeHMe ax=3.
PeLueHue:
3

Ecrimn a#0,x==
a

Ecnun a=0, To O0x=3 ypaBHeHUE peLleHnnN He

NMMEET.
OTBeT: ecnun a=0, TO peLIeHnN HeT,
ecnu 3

az0,x=—

A



PelwleHne ypaBHeHMN C napamMmeTpamu.
2. PewnTb ypaBHeHue: (a-2)x=a-2.
3. PewunTtb ypaBHeHuMe: ax-6=x-1.
4 PelwinTtb ypaBHeHue : (a%-9)x=a+3.
5. PewnTb ypaBHeHue: (a-1)(a-5)x=a-5.
6. Pewuntb ypaBHeHue: (a+5)(a-3)x=a*-25.




KBagpaTHble ypaBHeHuUsA C napameTpamMu.
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1. PelunTb ypaBHeHMe ax=x%+3.
PelieHue:
x> —ax+3=0.D=a>—12.

Da®> —12>0.(a—2~3)2+2/3) >0.a e (—oo,—2~/3) K (2~/3;+0)

a—~Na* —12
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YpaBHeHue He
NMEET peLleHUns
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KBagpaTtHble ypaBHeHMUA C napamMeTpamMum
2. Pewwunte ypaBHeHue: a®x?+ax=0.
3.PeluunTe ypaBHeHue: ax?+(2a*-1)x-2a=0.
4. Pewute ypaBHeHue: (a+1)x?-2x+1-a=0.
5. PelwinTb ypaBHeHue: ax*-(2a+b)x+2b=0.
6. PelunTe ypaBHeHue: x2-2ax+x+a%-a-6=0.

/. Hantn Bce 3Ha4yeHUs a, Npu KOTOPbIX
ypaBHEHNE UMEET XOTS Obl OAUH KOPEHD,
ecnu x4-2(a-1)x+2a+1=0.




[lomallHee 3agaHuve:

-

1. PewnTte ypaBHeHMe:

a) (a®-1)x=a+1;

) a?x=a(x+2)-2;

B) (@%-1)x=a%+3x+2;

ryax?+2ax+4=0;

0) (a-2)x*+2(a-2)x+2=0.

2. [1na KaXkgoro 3Ha4vyeHus a onpegenvTe
YMCIO KOPHEN ypaBHEHUS

bx—ﬂ—7:a






[TpoBepKa AomalLuHero 3agaHus

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1.mx?+3mx-m-2=0 1. x%>-ax+2a+4=0

2.(a+1)x?-x+1-a=0 2. (k-5)x%+3kx-k+5=0

3. [lpn Kakom 3. Hangute BCe
MONOXUTENBHOM 3HayYeHns napameTpa
3HayYeHUn napameTpa a, MNPV KOTOPbIX KOPHU
C ypaBHEHMe ypaBHEHUS
(2-c)x?-2(1+c)x+4=0  (2a-5)x*-2(a-1)x+3=0
MMEET paBHble PaBHbI

KOPHWN"?



PewuTb ypaBHeHuUe

1. = 2  3-n
m(x+1) x+2_m(x+1)(x+2)

5 (k+2)x’ 2kx 5 12—k —k

kD —2) (k—D(x—2) K -1 (K -D)x-2)



HepaBeHCTBa C napameTpamMmu

PewnTb HepaBeHCTBO C NapamMeTpPoOM — 3HAYUT
ans ntodoro JonycTMMoro 3HadeHmsa napamMmeTpa
HaWTN MHOXECTBO BCEX pPeLUeHN 3a4aHHOro

HepaBeHCTBa.
[Tpumepsi:
PelunTb HepaBEHCTBO ax<2.

PeweHune: ecnu a=0, To O0x<2 BEpPHO npu NodbIX
3HAYEeHUAX X.

Ecnn a>0, Toroa ———
« F
Ecnun a<0, Toroa —
- —— —



HepaBeHcTBa
Pewwinte HepaBeHCTBO:
% ax>3;
% S5x-a>ax-3;
% a(ax-4x)>a+2-4x;
% (x-a)(x-3)< 0.




CamocTodaTenbHasa paborta
“;% S i
PEWWMNTE HEPABEHCTBO:
1. 2ax+5>a+10x;
2. mx-6  2m-3x;
3. (Mm-1)x<dm.




PewnTb NnMHenHoe HepaBeHCTBO

az—lS 2

x+1
a 3a( )

2 2xX—m m 3

(m—2)(x+3)_m—2<x+3

3 ax—3 a
. x—3 2

(a—1



[NomallHee 3agaHue

1. CKOMNbKO peLleHnin UMeeT YpaBHEHNE B
3aBMCUMOCTM OT 3HAYEHNI NapameTpa

2
X" — 4|x‘ 2|=a
2. Hangute 3Ha4yeHne napameTpa K, npu

KOTOpPOM cuctemMa MMeeT DeCKOHEYHO
MHOTIO pelLlueHnmn

(k+2)x+3y=9+3k,
x+(k+4)y=2.




Cnacnbo 3a ypok




